

## **ТОВ «ЧЕРНІГІВСЬКА ТРАНСПОРТНА КОМПАНІЯ»**

вул. Олександра Молодчого, 44, м. Чернігів, 14013, Тел.: (093) 773-0-776 E-mail: [transport.cn.ua@gmail.com](mailto:transport.cn.ua@gmail.com)  
Web: <http://transport.cn.ua> Код ЄДРПОУ 41448329

### **Відгук**

#### **на спеціальність «Фінанси, банківська справа та страхування»**

Фахівців зазначеної спеціальності готує кафедра фінансів, банківської справи та страхування Національного університету «Чернігівська політехніка», яка є єдиною в регіоні профільною кафедрою, що має у своєму складі шість докторів наук, професорів у сфері фінансів та інших науково-педагогічних працівників, які мають досвід роботи в державних установах, бізнес-структурах, банках, страхових компаніях і забезпечують повний цикл підготовки фахівців зазначеного профілю.

Викладачі кафедри читають курси, базуючись на власних оригінальних розробках і методиках та є авторами підручників і навчальних посібників.

Підготовка фахівців здійснюється шляхом ефективного поєднання традиційних методів навчання та сучасних освітніх технологій, таких як інформаційно-комунікаційне навчання, навчання із залученням інтерактивних методик, навчання за технологією тренінгу. Спеціальність забезпечена сучасною матеріально-технічною базою. Студенти можуть працювати у комп'ютерних класах, опановують найсучасніші програмні продукти. В навчальному процесі використовуються мультимедійні технології, проводяться практичні заняття у формі ділових ігор.

В рамках спеціальності «Фінанси, банківська справа та страхування» здійснюється підготовка фахівців для роботи у фінансових установах (банках, страхових компаніях, пенсійних фондах тощо) та фінансових службах підприємств і організацій різних форм власності.

Вказана спеціальність забезпечує підготовку фахівців, які здатні системно застосовувати набуті фахові знання та аналітичні навички для оцінки фінансового стану підприємств та організацій, бюджетування та прогнозування, контролю над витрачанням коштів та розробки заходів з мінімізації фінансових ризиків.

Спеціальність охоплює всі аспекти управління фінансовою діяльністю банківських установ, здійснення фінансових операцій, планування, формування фінансових ресурсів, їх розподілу та використання.

Це дозволяє здобувачам вищої освіти оволодіти практичними прийомами і методами управління фінансами банківських та інших установ фінансово-кредитної системи, управляти коштами фондів страхування, знати сучасну систему оподаткування та фінансове право і т. ін. Протягом навчання здобувачі вищої освіти за спеціальністю «Фінанси, банківська справа та страхування» беруть участь у всеукраїнських та міжнародних науково-практичних конференціях і семінарах з фінансів і кредиту, залучаються до виконання науково-дослідних робіт з фінансової тематики.

В рамках спеціальності можна досконало вивчити англійську мову за адаптованими до вимог даної спеціальності програмами, що створює для здобувачів вищої освіти суттєві конкурентні переваги на ринку праці.

Здобувши спеціальність «Фінанси, банківська справа та страхування» можна обіймати посади фахівця у галузі фінансів, фінансових менеджерів та економістів аналітиків на підприємствах і бюджетних установах, у страхових компаніях, у комерційних банках та інших фінансових установах.

Кафедра підтримує зв'язки з випускниками минулих років, в тому числі і з тими, хто обіймає керівні посади в банківських установах, бізнес-структурах, органах виконавчої влади та стає першим роботодавцем для нинішніх студентів. Це дає можливість забезпечити працевлаштування в банківських установах найбільш активних студентів уже на старших курсах.

Кафедра, яка забезпечує підготовку фахівців за спеціальністю «Фінанси, банківська справа та страхування» активно розвивається нарощуючи матеріально-технічну базу навчання, а також кадровий та науково-методичний потенціал.

Оновлена освітня програма зі спеціальності «Фінанси, банківська справа та страхування» відповідно до потреб ринку праці орієнтована на підготовку висококваліфікованих фахівців, які відповідають всім вимогам, які висуваються роботодавцями для випускників цієї спеціальності в сучасних умовах розвитку економіки.

Головний бухгалтер



Н.О. Дзюб